



# ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

НОВОСТИ РЕСПУБЛИКИ

## Знамя—театру

Министерство культуры республики и областной комитет профсоюза работников культуры подвели итоги социалистического соревнования творческих коллективов. Победителем признан Республиканский русский драматический театр, которому присуждено переходящее Красное знамя министерства и обкома профсоюза.

В прошлом году русский драматический театр показал свои спектакли 424 раза, 142 из них в сельской местности. На постановках этого коллектива побывало почти 163 тысячи зрителей.

Н. ПЕЙКОВ.

„СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ“

МАКЕДОНСКИ

18 ФЕВ 1979